



Ζωγράφου 12 TK 712 01

+30 210 3319761, +30 2810 280040

tours@roundtravel.gr

www.roundtravel.gr  
www.exotic4all.com  
www.weddings4all.com  
www.deluxedubai4all.com  
www.medicaltravel.gr

## **ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟ .....ΠΑΣΧΑ ! ΣΤΑ ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ**

**ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ - ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΔΩΔΩΝΗΣ - ΑΡΙΣΤΗ - ΓΕΦΥΡΙ ΚΟΚΟΡΗ -  
ΠΕΤΡΙΝΟ ΚΑΛΟΓΕΡΙΚΟ ΓΕΦΥΡΙ - ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ - ΜΕΤΣΟΒΟ**

**4 ΗΜΕΡΕΣ // 3 ΕΩΣ 6/5/24**

**Μ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ:** Αναχώρηση στις 08:00 απ ΑΘΗΝΑ με προορισμό την πόλη των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. Στάση στην περιοχή του Κιάτου και μέσω της καλωδιακής γέφυρας ΡΙΟΥ - ΑΝΤΙΡΙΟΥ και ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ, με μια ακόμη στάση, φθάνουμε λίγο πριν την είσοδο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, για να επισκεφθούμε το ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ με τα κέρνα ομοιώματα. Αμέσως μετά θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο ΠΑΛΛΑΔΙΟ, στο κέντρο της πόλης. Χρόνος ελεύθερος, δείπνο με νηστήσιμα, προαιρετική παρακολούθηση της περιφοράς του επιταφίου, διανυκτέρευση.

**Μ.ΣΑΒΒΑΤΟ:** Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο της Δωδώνης, που φιλοξενεί το αρχαίο Θέατρο και το ΜΑΝΤΕΙΟ ΤΗΣ ΔΩΔΩΝΗΣ. Αμέσως μετά μια πολύ ενδιαφέρουσα διαδρομή από το ιστορικό ΚΑΛΠΑΚΙ, μας οδηγεί στη γραφική Αρίστη, ένα όμορφο κεφαλοχώρι που απέχει 48 χλμ από τα Ιωάννινα. Βρίσκεται στο δρόμο για το ΠΑΠΙΓΚΟ, λίγο πριν από το εντυπωσιακό μοναστήρι της Παναγίας της Σπηλιώτισσας, που είναι χτισμένο στην άκρη του βράχου μιας σπηλιάς ακριβώς πάνω από το ποτάμι και τη γέφυρα στον ποταμό Βοϊδομάτη. Στην κεντρική πλατεία του χωριού μπορούμε να απολαύσουμε το καφεδάκι μας σε ένα από τα παραδοσιακά καφενεία και να θαυμάσουμε την επιβλητική εκκλησία της Κοιμήσεως της Θεοτόκου με το πανύψηλο καμπαναριό της. Επιστροφή στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ και τη λίμνη ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ, όπου με μικρά πλοία (έξοδα ατομικά) θα φθάσουμε στο γραφικό νησάκι, που φιλοξενεί και το < ΣΠΙΤΙ – ΜΟΥΣΕΙΟ > του ΑΛΗ ΠΑΣΑ. Το βράδυ παρακολούθηση της Αναστάσιμης ακολουθίας, Αναστάσιμο δείπνο, διανυκτέρευση.

**ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ:** Πασχαλινή ημέρα για αυτό και εμείς θα επισκεφθούμε το κεντρικό Ζαγόρι, που προσφέρει ανάλογη ατμόσφαιρα. Η διαδρομή μας από τις ΚΑΡΥΕΣ, ανεβαίνει και περνά από το ΓΕΦΥΡΙ ΤΟΥ ΚΟΚΟΡΗ, αλλά και το τρίτοξο ΠΕΤΡΙΝΟ ΚΑΛΟΓΕΡΙΚΟ γεφύρι η ΓΕΦΥΡΙ ΤΟΥ ΠΛΑΚΙΔΑ, κοντά στο γνωστό κεφαλοχώρι των ΚΗΠΩΝ. Λίγο αργότερα φθάνουμε στο γραφικό ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ, για να περπατήσουμε μέχρι το εκκλησάκι της ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ και να θαυμάσουμε το μοναδικό θέαμα που προσφέρει η ΧΑΡΑΔΡΑ ΤΟΥ ΒΙΚΟΥ, ενώ στη γνωστή παραδοσιακή ταβέρνα του χωριού "ΟΞΙΑ" με τη γνωστή ποιότητα όπως κάθε χρόνο, θα έχουμε ένα ξεχωριστό Πασχαλινό γεύμα, με ντόπια αρνιά σούβλας και κοκορέτσι. Επιστροφή στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην πόλη. Διανυκτέρευση.

**ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ:** Πρωινό και ανάβαση στην Πίνδο με μοναδική θέα προς τη λίμνη ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ και το οροπέδιο των Ιωαννίνων καθώς η καταπράσινη διαδρομή μας οδηγεί στο γραφικό ΜΕΤΣΟΒΟ. Παραμονή, επίσκεψη και αναχώρηση για Αθήνα μέσω ΙΟΝΙΑΣ και ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΟΔΟΥ με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ.

**ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ.**

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:**

- Εκδρομές περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Διαμονή, τρεις διαν/σεις στο ξενοδοχείο PALLADIO 3\*, στο κέντρο της πόλης.
- Τρία πρωινά σε μπουφέ. Δείπνο με νηστίσιμα τη Μ. Παρασκευή.
- Αναστάσιμο δείπνο με ζωντανή μουσική σε ταβέρνα της πόλης.
- Πασχαλινό γεύμα στην παραδοσιακή ταβέρνα " ΟΞΙΑ" στο ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ .
- Αρχηγός – συνοδός. Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής.